
Rólunk szól
Hetvehely község hírei – 2017. november

Önkormányzati hírek

Településünk Képviselő-  testülete  pályázatot  nyújtott  be a  Belügyminisztériumba szociális
tűzifa  támogatásra.  A  döntéshozók  98m3  tűzifa  támogatást  hagyott  jóvá  1.742.000  Ft
értékben, melyet az önkormányzat még kiegészít a fa beszállítás, házakhoz történő kiszállítás
valamint  m3-enként  1000  Ft  +  ÁFA  költség  viselésével.  2017.  október  17.  ülésen  a
Képviselő-  testület  megalkotta  és  jóváhagyta  a  szociális  tüzelőanyag  támogatásról  szóló
rendeletet. A támogatás megállapítása iránti eljárás kérelemre indul. A jogosulttól a szociális
tűzifa  juttatásért,  valamint  annak  szállítási  költségeiért  az  önkormányzat  ellenszolgáltatást
nem kér! A tűzifa átvételét a jogosult átvételi elismervény igazolja.

Hetvehely  Község  Képviselő-  testülete  napirendre  tűzte  az  iparűzési  adó  mértékének
csökkentését. Az indoklásban szerepelt, hogy a településen bejegyzett gazdasági társaságok,
vállalkozók  terheinek  csökkentésére  2018.  január  1.-től  az  iparűzési  adót  1,5%-ról  1%-ra
mérsékli. A célok közt szerepel, hogy a vállalkozások megerősödjenek, és ebből kifolyólag
javulhat a helyi foglalkoztatás. 
A  kommunális  adó  mértéke,  nem  változik,  marad  a  10.000  Ft/  év.  Továbbra  is  az
önkormányzat fizeti a szilárd kommunális hulladékszállítást.
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Visszabontásra kerül a sportpálya villanyvilágítása,  melynek oszlopa megdőlt  és a vezeték
belógása életveszélyt jelentett a gyermekek számára. A szabálytalan szerelés megszüntetésére,
legcélszerűbb megoldásnak tűnt, a visszabontás. Megkeresésre került az MLSZ, hogy az ügy
tisztázva legyen. A projekt nem TAO-s pályázatból valósult meg, ezért elszámolással nem
tartozik  az  állam  felé.  A  szabálytalan  kivitelezést  a  Sportegyesület  saját  forrása  terhére
valósította meg, illetve közösségi munkában végezte el.

Halottak napja, Mindenszentek!
Az  üdvözült  lelkek  emléknapja,  Latinul  Festum  Omnium
Sanctorum!
Az  ünnepi  napokban  felerősödik  bennünk  az  érzés  a  tisztelet
iránt,  melyben  szeretettel  emlékezünk  azokra  a  szeretteinkre,
barátainkra,  akik már nem lehetnek közöttünk.  Ők már csak a
csillagokból tekintenek le ránk.
A  temető  kapuk  kitárulnak  és  az  élők  fájdalommal  lépnek  a
temető csendjébe. Egy meggyújtott gyertya, egy szál virág, mely
üzenet  azoknak,  akik  az  emlékeinkben  élnek.  Az  idei
esztendőben  falunkban,  tizenöt  családban,  mély  fájdalommal
emlékeznek  az  elmúlt  10  hónapra.  Tizenöt  családban  váratlan
halál, tragédiák következtében távoztak közülünk szülők, anyák,
apák,  gyermekek,  barátok.  A legfiatalabb  21,  a  legidősebb  94
éves volt. A fiatalok nem kaptak az élettől több esélyt, az idősek
egy  szelet  történelmet  hagytak  ránk.  Ha  idős  hozzátartozónk
költözik  a  csillagok  közé  fájdalmas,  de  gondolatainkban,
szívünkben elfogadjuk. Ha gyermek távozik, és a szülőnek kell
eltemetni, az a fájdalom semmihez sem hasonlítható. 
Adjon  isten,  áldást,  békességet  az  eltávozottaknak,  az  élő

hozzátartozóknak erőt, hitet, hogy szívükben az emlékek örökké éljenek. 
Az eltávozottakat emlékünkben megőrizzük, nyugodjanak békében! 

Rendkívüli Képviselő- testületi ülés!
A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Hetvehelyi Iskola vezetésének kezdeményezésére
kérték, hogy a Hetvehelyi Képviselő- testület  rendkívüli  ülés keretében tárgyalja az iskola
létét meghatározó beadványt.
A kérelemben, olyan kéréssel fordulnak a település vezetése felé, hogy a képviselő- testület
részéről átadott 9 személyes kisbusz fenntartási költségeihez járuljon hozzá.
A rendkívüli ülésre meghívást kapott az Okorvölgy, és Szentkatalin polgármestere is, mint
részben fenntartó, és az iskolában, sportcsarnokban tulajdonnal rendelkező önkormányzatok.
Előzmény:  Törvényi  kötelezettség  következménye  lett,  hogy  a  három  település  által
fenntartott iskolai intézmény, tulajdonjogát megtartva átadásra került a Szigetvári központú
Klik Intézményfenntartóhoz. Ettől a kezdeményezéstől a kormány megtakarítást várt, azonban
a törvényi változás nem hozta meg a várt eredményt. Meghozta az anarchikus állapotot, mely
kihat  a  települések  életére,  az  iskola  létére.  Ez  adta  az  alapot,  hogy a  kisbuszt  az  iskola
rendelkezésére  adta  az  önkormányzatunk,  és  egy  „Hetvehelyi  Gyermekekért”  egyesület
létrejöttét szorgalmazta. Reményeink voltak, hogy az egyesület fenn tudja tartani a kisbuszt,
mellyel  a  gyermekszállítást  oldotta  meg.  Az  önkormányzatnak  nincs  lehetősége
gépkocsivezetőt adni, ezért az iskolának kellett gondoskodni a gépjármű vezetéséről. 
Eddig ezt megoldották, azonban a gépkocsi fenntartási költségeit nem tudja kigazdálkodni. A
jövőben ezt a problémát kell megoldani közösen. 

Wágner Antal polgármester

~ 2 ~



2017. november Rólunk szól

Okorvölgyi hírek

A Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatalt alkotó települések (Csonkamindszent, Helesfa,
Hetvehely, Kacsóta, Okorvölgy, Szentkatalin, Szentlőrinc) által benyújtott EFOP pályázatot
támogatásra érdemesnek ítélte a döntéshozó. Az együttesen elnyert támogatás 238,4 millió
forint,  mely  több  programelemet  tartalmaz  (szakemberhiány  enyhítése,  szakmai
továbbképzések,  hátrányos helyzetű csoportokhoz tartozó emberek foglalkoztathatóságának
javítása,  helyi  kisközösségek  társadalmi  szerepének  erősítése,  vidék  népességmegtartó
képességének fejlesztése, kultúrák közötti párbeszéd erősítése, stb.).
Az  önkormányzati  épület  felújítási  munkálatai  folyamatban  vannak.  A  pályázati  forrás
ütemezésének megfelelően a jövő év augusztusban elkészül a beruházás.
Önkormányzatunk a beadott kérelemnek megfelelően a maximális igényelhető mennyiségű
tüzifára kapott támogatást. A 14 m3 szociális tüzelőanyag kiszállításának időpontját még nem
ismerjük.  Az önkormányzat  amint  a  teljes  mennyiséget  átvettük,  minden  jogosult  részére
lakcímre ki fogja szállítani a tűzifát.
A  közfoglalkoztatottak  munkaviszonya  2017.  november  30-án  lejár.  A  jövőre  vonatkozó
információ jelenleg nem áll rendelkezésünkre. 

Majorosi Józsefné
polgármester

Közeleg az Adventi ünnepség!  
Hasonlóan az előző évekhez az idei évben is megtartásra kerül az Adventi ünnepség.
Időpontja: 2017. december 16. (szombat)       Helyszín: Szolgáltatóház udvara
Szeretettel várunk minden kedves vendéget!
Tisztelettel kérjük a településünk vállalkozóit, hogy szerezzünk örömet a közös főzéssel, mellyel
bevételhez juttatjuk az intézményeinket, gyerekeinket!
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Okorvölgy Község Képviselő-testülete
együttérzését fejezi ki az elhunyt

Bognár Ferenc
és 

Szerző Zoltán
hozzátartozóinak.

Nyugodjanak békében!
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Mi történt az iskolában?

Október  11.  3-5-es  tanulóink  az  épületében  is  csodaszép  Pécsi  Nemzeti  Színház
premierdarabját nézhették meg, a Muzsika hangja c. kétfelvonásos musicalt. Jól esett testnek
és léleknek, jól érezték magukat.

Október  20.  Ünnepélyes  műsorral  készültek
nyolcadikosaink  október  23-a  alkalmából.
Dalban, versben, próbában,  és korabeli  kép-
és  hangfelvételek  bejátszásával  emlékeztek
meg  az  1956-os  Forradalom  eseményeiről,
hőseiről,  és  áldozatairól,  illetve  a  Magyar
Köztársaság  kikiáltásának  napjáról.
Családiasan meghitt ünnepség volt, köszönjük
nyolcadikosainknak  és  Olivia  néninek a
felkészülést!

Október  24.  Szentlőrinci  Alapműveleti
Matematika  verseny.  6
iskola,  évfolyamonként  15
versenyző. 
Rapp Anita toronymagasan
ELSŐ,  Kerekes  Laura  és
Kollár  Boglárka
MÁSODIK (Laura 1 ponttal
maradt le az aranyéremről!),
Péter  Barnus  és  Csonka
Krisztina HARMADIK!
Nagyon  büszkék  vagyunk
rájuk,  köszönjük  nekik  és  Nagy  Beatrix felkészítő  tanáruknak  a  munkájukat  és  a
helytállásukat!

A Hetvehelyi  Általános  Iskola  sok  szeretettel  meghív
minden  kedves  vendéget  a  2017.  november  11-én,
szombaton  20–02–ig  tartandó  Márton  napi  Szülők-
nevelők-báljára a hetvehelyi Sportcsarnokba! Belépő a
helyszínen váltható: felnőtteknek 1000 Ft, gyerekeknek
(14 éves korig) 500 Ft. A gyerekeknek a Sportcsarnokot
22 órakor szigorúan el kell hagyni, szülői felügyelettel
sem  maradhatnak  tovább!  Zenél:  Markó  Anti  és
zenekara.  A  bál  teljes  egészében  batyus  jellegű,  sem
étel–,  sem  ital  árusítás  nem  lesz!  A  bált  iskolánk
tanulóinak  különféle  műsorszámai  20  órakor  indítják,
így  érdemes  nyitásra  érkezni!  Köszönjük  a  fellépő
gyerekek  nevében  is!  Éjféltájt  tombolasorsolás!
Tombolajegyek a helyszínen vásárolhatók majd 200 Ft-
ért.  Lehetőség  van előzetes  asztalfoglalásra  a  suliban,
vagy  bármely  pedagógussal  felvéve  a  kapcsolatot.
Lehetőség  van  Támogatói  jegyek  megvásárlására,
bármely  napon  iskolaidőben  a  suliban,  de  ezek  nem
jogosítanak báli belépésre!
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Október 25. Délután alsósaink a Szegedi Látványszínház előadásán vehettek részt. Az őszi
tanmese szorosan kapcsolódott az állatok világnapjához, és a hulladékgyűjtő világnaphoz. A
mese  által  előtérbe  került  az  egészséges  táplálkozás,  rendszeres  testmozgás,  és
környezettudatosság  módszereinek  megismertetése,  megszerettetése,  ami  Ökoiskolaként
kiemelt jelentőségű. A szereplők története által a gyerekek megismerhették az erdő kincseit,
sőt  ők  maguk  segíthettek  a  főhős  meggyógyításában,  erősítésében,  viselkedése
megváltoztatásában. Ezen kincsek a gyógynövények, melyek kisebb csodákra képesek, és a
hatalmas lombot növesztő, és oxigént termelő fák, és valamennyi növény, kisállat, forrás, és
patak. Nagyon jól szórakoztak a gyerekek e humorral és tanulságokkal átszőtt előadáson. 

Zsolnay Negyedben kirándultunk
2017. november 12-én családi kirándulás keretében a Zsolnay Negyedben jártunk, 24 fővel.
Délutánunkat egy sétával kezdtük, idegenvezető kíséretében, aki tájékoztatást adott a Zsolnay
család életéről, munkájáról, magáról a létesítményről. Sétánkat a Rózsaszín Zsolnay kiállítás
megtekintésével folytattuk, aminek az az érdekessége, hogy minden porcelán rózsaszín mázat
kapott. Itt megcsodálhattunk pl. porcelán
újszülött  fürdető  kádat,  különféle
kancsókat,  gyufa  gyújtókat,
kuglófsütőket,  borotvatartókat  és  még
rengeteg  érdekesebbnél  érdekesebb
használati  tárgyakat.  Majd  elérkeztünk
egy izgalmas helyszínre, ahol a kiállítási
eszközökhöz  nyúlni  kötelező  volt!  Itt
gyermek és felnőtt egyaránt szórakozva,
játszva  megélhette  a  fizikai,
természettudományi  jelenségeket.  30
eszközzel  végezhettünk  kísérleteket.  Kérésünkre  még  a  Tesla-tekercset  is  bekapcsolták,
amikor is Darth Vader fénykardja „életre kelt”. A fényterem további színes izgalmakat kínált
ahol a gömb segítségével talán mindenki megjósolhatta a jövőjét. Utunkat a Planetáriumba
folytattuk. Kényelmes székekbe helyet foglalva lassan ránk esteledett, elénk tárult a csillagos
égbolt és egy színvonalas előadást hallhattunk a csillagrendszerünkről.
Az előadás után a gyerekek birtokba vehették a hatalmas játszóteret, ahol minden korosztály
talált kedvére való játékot.
Élményekkel gazdagon hagytuk magunk mögött a Zsolnay Negyed épületét.
Ezúton szeretnénk megköszönni Varga Évának, Erős Andreának és Takács Viktornak, hogy
szabadidejükből áldoztak ránk időt és segítségünkre voltak szállításunkban.
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NYMTIT települési gyorsinfó 2017. október
Boda: A bodai szociális szövetkezet, megkezdte a felújítási munkálatokat a telephelyén. Egy
gyümölcsfeldolgozó  kerül  kivitelezésre.  Nagy  eredmény,  hogy  a  közmunkaprogramban
dolgozók közül hat fő kapott ezáltal főállású munkahelyet.
A  megtermelt  zöldség  termékekből  a  nyugdíjasok  segítségével  savanyítási  munkálatok
zajlanak.

Bakonya: Szeptember 14.-én a RNÖ és a helyi önkormányzat szervezésében "Táncolj cigány
lány " elnevezéssel roma napot tartottak.
Az önkormányzat idén pályázott a szociális tűzifa programba, melynek keretén belül 42 erdei
m3 keménylombos tűzifával tudja támogatni a rászorultakat.
Október 28.-án az idősek napja alkalmából a képviselő testület megvendégeli a település szép
korú lakóit. Az ünnepség keretén belül kulturális műsorral, valamint 5.000.- Ft-os ajándékkal
köszöntik a 60 éven felülieket.
Október 31.-én Halloween délutánt szerveznek a gyermekek számára, játékos vetélkedőkkel,
ajándékokkal.

Cserkút: Az NYMTIT támogatási összeg felhasználásával az Alkotmány utca északi oldalán
térkövezésre  és  gépkocsi  beállók  kialakítására  kerül  sor,  valamint  két  parkoló  is
díszburkolatot kap. A munkák befejezési határideje november 30.
A  „Varázs-Garázs  Játszóház,  és  Közösségi  tér”  ünnepélyes  átadására  a  Nemzeti  Ünnep
alkalmából október 22. – én került sor.

Helesfa:  A Büszkeségpont pályázati forrás felhasználásával került átadásra és felszentelésre
az 1956 – os forradalom és szabadságharc hőseinek és áldozatainak emlékmű a településen.

Hetvehely:  Hetvehely község önkormányzata a Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatal
tagtelepüléseivel  közösen 234 millió  Ft támogatást  nyert  az EFOP pályázaton.  Az elnyert
összegben  megvalósul  több  fejlesztés,  oktatás,  rendezvény,  egészségügyi  programok,
eszközbeszerzések.
Hivatalunk vezetője Kelenfiné Barics Rita, aki egyben az NYMTIT tagtelepülések Ellenőrző
Bizottságának  tagja,  részt  vett  Spanyolországban  Madridban  megrendezésre  került  GMF
konferencián. A konferencián hallottakról, tapasztaltakról beszámolt a Képviselő- testületnek.
Sikeres pályázaton 98 m3 tűzifát vásárolhat az önkormányzat, melynek összege 1794000 Ft.
Ezt  az  összeget  egészíti  ki  az  önkormányzat  a  fa  beszállítási,  és  házhoz  hazaszállítási,
rakódási, valamint az 1000 Ft/m3 költség megfizetésével, mely összesen még 500 e Ft. A fa
elosztására rendelet készült, mely szabályozza, hogy ki, és milyen jogcímen kaphat a keretből.

Kővágótöttös:  Október 04-08-ig polgármesterünk Vizslár Irén részt vett a GMF 2017. évi
kongresszusán Madridban a NYMTIT által szervezett szakmai úton.
Október  14-én  Kővágótöttősön  láttuk  vendégül  Hetvehely  Önkormányzatát,  mely  már
hagyománnyá válik a két község között. Tavasszal Ők hívták meg a civil egyesületünket s ez
a baráti találkozó évente ismétlődik.
Megkezdődött a II. félévi NYMTIT felhalmozási támogatás elszámolása.
A RNÖ október 28-án halloweeni játszóházat, majd utána Roma tánciskolát szervez.

Kővágószőlős: A Nemzeti Ünnep alkalmából ünnepi műsor és koszorúzásra került sor az 56-
os téren.
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